Probléemes

Pour chaque probléme, trouve l'opération, le résultat et écris une phrase réponse.

A/

Une maison de la presse regoit 1 432 journaux a 4 heures puis un deuxiéme arrivage
de 1 320 journaux a 12 heures.

Combien a-t-elle regu de journaux en tout ?

B/
A la féte, les forains ont vendu 1 437 tours de manége le matin et 5 376 I'aprés-midi.
Combien ont-ils vendu de tours de manége dans la journée ?

c/

Un transporteur doit livrer 1 453 caisses de boissons sucrées. Il en décharge 440 au
premier magasin.

Combien en déchargera-t-il au deuxieme ?

D/
Le lycée A accueille 2 127 éleves. Le lycée B accueille lui, 2 549 leves.
Combien le lycée B a-t-il d'éléeves de plus que le lycée A ?

E/
Pour sa classe de CE2, Madame Leroy achéte 23 livres de frangais valant chacun 5€.
Combien a-t-elle payé?

F/
Au championnat cycliste, les coureurs doivent parcourir 8 fois un circuit de 24 km.
Quelle est la longueur totale de la course ?



